

ПРОВЕДЕНА НАУЧНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ НА ТЕМУ «ГЕНИАЛЬНЫЙ ЛИДЕР ГЕЙДАР АЛИЕВ И ПОГРАНИЧНАЯ ОХРАНА АЗЕРБАЙДЖАНА»

8 мая в центральном аппарате Государственной пограничной службы состоялась научная конференция на тему «Гениальный лидер Гейдар Алиев и пограничная охрана Азербайджана», посвященная памяти архитектора и созидателя независимого Азербайджанского государства, общенационального лидера нашего народа Гейдара Алиева.

Заведующий отделом общественно-политических вопросов Администрации Президента Али Гасанов выступил с докладом на тему «Политический портрет Гейдара Алиева».

Докладчик сказал: — Треть века истории Азербайджана связана с именем Гейдара Алиева — одного из выдающихся де-

ятелей мировой политики. Этот великий человек с большим умением провел свою Родину, которую он любил всем существом, свой народ и его государственность через очень сложные испытания и экзамены истории, подарил нам сегодняшний Азербайджан. Гейдар Алиев — архитектор и созидатель независимого Азербайджанского государства, гениальная личность. Не было такого случая, периода, такой личности и человека, которые сумели бы заставить Гейдара Алиева отказатьься от своих принципов. Особенностью этих принципов являются вера в собственное дело, реализация этого дела силой воли, правда, предпочтение общественных, националь-

ных, гражданских интересов собственным и принципиальная защита собственной позиции. Он очень любил свою Родину, свою нацию.

Али Гасанов отметил: — Гейдар Алиев еще в годы руководства Азербайджаном в советское время предпринял важные шаги, создавшие основу для государственности независимости. Проделанная в тот период в Азербайджане невиданная созидательная работа стала важным фактором, обеспечивающим сегодня нашу государственную независимость. Благодаря напряженным усилиям Гейдара Алиева наша страна за короткий период стала развитым государством. Гейдар Алиев был самой выдающейся

личностью, величайшим, опытным политическим деятелем, из тех, кого взрасил азербайджанский народ в XX веке. Гейдар Алиев — это личность, которая навсегда останется в истории нашего Азербайджана, нашего государства и которую всегда будут помнить. Его богатый опыт в области государственности признается и высоко оценивается во всем мире.

Выступивший подчеркнул, что господин Ильхам Алиев, избранный в 2003 году благодаря высокому доверию народа Президентом Азербайджана, настойчиво продолжает курс социально-экономического развития и политической стабильности, основа которого была заложена нашим общенациональным лидером Гейдаром Алиевым.

Помощник Президента по вопросам обороны, генерал-лейтенант Вахид Алиев в своем докладе «Гейдар Алиев и строительство армии» говорил об исторических заслугах нашего общенационального лидера Гейдара Алиева в создании формирования потенциала профессиональных военных кадров, в том числе создания военных учебных заведений. Выступивший заявил, что великому лидеру принадлежат огромные заслуги в строительстве азербайджанской армии. Отметив, что гениальная личность была дальновидным политиком, генерал сказал, что сегодня мы видим плоды рекомендаций Гейдара Алиева относительно армейского строительства. Свидетельством тому явля-

ется высокий уровень боевой подготовки Вооруженных сил Азербайджана.

Начальник Государственной пограничной службы, командующий пограничными войсками, генерал-лейтенант Эльчин Гулиев в своем докладе «Гейдар Алиев — создатель Государственной пограничной службы» отметил, что общенациональный лидер Гейдар Алиев, прославивший Азербайджан во всем мире, являющийся самым великим азербайджанцем на планете, своим талантом и личными качествами покорил сердца. Для устойчивости, стабильности, установленной этим мудрым политиком за счет напряженного труда, он выдвинул опирающуюся на новые основы стратегию социального развития. Выступивший отметил, что Государственная пограничная служба, создателем которой явля-

ется великий лидер Гейдар Алиев, сегодня уверенно смотрит в будущее. Пограничная охрана Азербайджана стала структурой, привлекающей внимание своей дисциплиной и высокой боевой подготовкой, освещенной современной техникой, усиленной перспективным профессиональным офицерским корпусом, способным справляться с поставленными задачами. Командующий говорил о целях и задачах, поставленных Гейдаром Алиевым перед пограничниками, отметил, что благодаря вниманию и заботе великого лидера о пограничных войсках сегодня пограничники достойно справляются со своими задачами.

Затем участники конференции ознакомились Центром научных исследований Гейдара Алиева.

АзерТАДР